

Встреча с семьями шехидов – защитниками святынь и пограничников - 18 /Jun/ 2017

Сегодня вечером (воскресенье) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с группой семей шехидов – защитников святынь и пограничников подчеркнул, что страна живет, благодаря шехидам, весь народ и руководство должны быть обязаны шехидам и их семьям. Затем Верховный Лидер революции указал на недавние враждебные и угрожающие высказывания американских политиков, сочтя их пустой болтовней, и добавил: «Государственные деятели Америки с самого начала победы исламской революции преследовали цель изменения режима Исламской Республики, только им не удастся нанести пощечину иранскому народу, скорее, иранский народ сам сделает это».

В начале этой встречи Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что понятие шахадата имеет глубокий и возвышенный смысл, это полезная сделка с Создателем, и сказал: «Шахадат – это коммерческая смерть, в этой сделке Всевышний покупает душу человека, который должен погибнуть, в обмен на вечное счастье, при этом шехид достигает такого уровня, при котором он приобретает силу заступничества перед Господом».

Терпение и выдержку семей шехидов, которые потеряли самого близкого человека, Верховный Лидер революции назвал весьма большой ценностью, и подчеркнул: «Главные факторы сохранения исламской революции и ее могущества, – это великие понятия и ценности, подобно шахадату, джихаду, терпению и выдержке семей шехидов. Враг стремится лишить общество этих ценностей. К сожалению, некоторые прилагают руку в этом направлении».

Указав на животворность исламского режима при наличии столкновений с яростной враждой господствующих сил, Верховный Лидер революции сказал: «Пустая болтовня президента Америки не является для нас новостью, поскольку исламский режим с самого начала сталкивался со всевозможными провокациями, только недруги иранского народа не смогли что-либо сделать».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее подчеркнул: «В то время, когда исламский режим был еще хрупким саженцем, им не удалось нанести ему вред, не говоря уже о сегодняшнем дне, когда этот режим превратился в могучее раскидистое дерево».

Подчеркнув недавние высказывания американских политиков о необходимости смены исламского режима, Верховный Лидер революции, обратившись к ним, заявил: «Было ли время на протяжении прошедших тридцати восьми лет, когда вам не хотелось изменить исламский режим, только всякий раз вы ударялись лбом об стену, и впредь будет именно так».

Лидер Исламской революции отметил неопытность и отсутствие государственной практики у нового главы Белого Дома, и подчеркнул: «Эти неопытные новички еще не знают, каков иранский народ и руководство нашей страны, но когда они получат по зубам, тогда поймут, в чем дело».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Американские власти с самого начала победы исламской революции прилагали все усилия для свержения режима Исламской Республики, только те, кто

мечтал об этом, унесли эту мечту с собой в могилу, и впредь будет именно так».

Верховный Лидер революции подчеркнул: «Все, включая врагов и друзей, тех друзей, которые иногда испытывают тревогу, знайте: Исламская Республика твердо стоит на ногах, она могущественна, никому из врагов не удастся нанести пощечину иранскому народу, скорее, иранский народ сам сделает это».

Сделав акцент на том, что ценности шехидов должны быть известны обществу, Верховный Лидер революции высоко оценил роль шехидов – защитников исламских святынь, и заметил: «Если бы не было защитников святынь, мы сегодня воевали бы на улицах городов с подлыми провокаторами, интриганами и врагами Ахли-Бейта (ДБМ), потому что они преследовали своей целью вторгнуться на иранскую землю через иракскую границу, однако их переход был предотвращен, а сами они уничтожены. В Ираке и Сирии они сегодня находятся в стадии искоренения и истребления».

Верховный Лидер революции отметил, что нынешняя безопасность в стране обязана защитникам святынь и иранским пограничникам, добавив при этом: «Безопасность границ и городов страны обеспечивается, благодаря усилиям пограничников, которые всеми силами защищают Иран, а также отражают и предотвращают ввоз наркотических средств, хотя, конечно, эти усилия не всегда заметны, - наши пограничники и шехиды-пограничники смиренны и скромны».

Верховный Лидер революции в качестве других самоотверженных бойцов, обеспечивающих безопасность страны и предупреждающих террористические акции и убийства невинных людей, отметил деятельность шехидов из сил безопасности и разведки, и сказал: «Служение стране – это не только обеспечение ее хлебом и водой, это гораздо выше, это обеспечение ее безопасности. Шехиды, - защитники святынь, границ и городов страны, обеспечивали безопасность страны, поэтому страна в долгу у них за свое право на жизнь».

Подчеркнув необходимость высокой оценки жизни шехидов и их семей, Лидер Исламской революции сказал: «Все мы обязаны и благодарны шехидам, и каждый, кто совершил нечто, способствующее преданию забвения и оскорблению памяти шехидов, безразличия к их семьям, на самом деле совершает предательство по отношению к своей стране».

И в завершение этой встречи был совершен вечерний и ночной намаз при имамате Верховного Лидера революции, а затем присутствующие вместе с Его Светлостью Аятолла Хаменеи разговелись и совершили iftar.